



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ ВЛАДИМИР ПУТИН
ПРОВЕДЕЛ ТЕЛЕФОННЫЙ
РАЗГОВОР С ПРЕМЬЕР-
МИНИСТРОМ ИТАЛИИ
СИЛЬВИО БЕРЛУСКОНИ.
Как сообщили в пресс-
службе Президента
России, глава Российско-
го государства и итальян-
ский премьер обсудили
итоги саммита Европы
с участием России, а
также обменялись
мнениями по ряду
конкретных вопросов
двоесторонних отношений
и планам российско-
итальянских контактов на
различных уровнях.

■ ВЛАДИМИР ПУТИН
ПРОВЕДЕЛ В ЧЕТВЕРГ,
ВЕЧЕРОМ, ВСТРЕЧУ С
ГЕНПРОКУРОРОМ
**ВЛАДИМИРОМ УСТИНО-
ВЫМ.** President предложил В.Устинову
взять «под особый
контроль» расследование
убийства депутата
Госдумы Сергея Щенеко-
ва. Генеральный прокурор
также проинформи-
ровал President о
мерах, предпринимаемых
по расследованию
чрезвычайного происшес-
тия в Волгограде,
повлекшего за собой
тяжелые последствия.

**■ БУДУЩАЯ КОНСТИ-
ЦИЯ ИРАКА ЗАПРЕТИТ
АГРЕССИИ ПРОТИВ
ДРУГИХ ГОСУДАРСТВ.** Об этом заявили курь-
ской газете «Аль-Батан»
один из иракских
юристов, готовящих
проект будущего основ-
ного закона Ирака, который будет утвер-
ждаться в ходе референду-
ма.

**■ В БАГДАДЕ МАРОДЕРЫ
МОГЛИ УКРАСТЬ**
ШТАМПЫ СМЕРTELНО
ОПАСНЫХ ВИРУСОВ,
СООБЩИЛА АМЕРИКАН-
СКАЯ ТЕЛЕКОМПАНИЯ
ЭЙ-БИ-СИ. Как сообщили
телеомпания сотрудникам
центральной багдадской
лаборатории, мародеры
разглядели колодильные
камеры, где хранились
вирусы чумы, чумы-им-
пути, гепатита, ВИЧ и
другие опаснейшие
заболевания. Однако
пока неизвестно, что
именно проникло, как
неизвестно, знает ли
грабители, что именно
оказалось в их руках.

**■ В КУРЧАЛОВСКОМ
РАЙОНЕ ЧЕЧЕНСКИЕ ФЕДЕ-
РАЛЬНЫЕ СИЛЫ ОБНАРУЖЕНИ
И УНИЧ-
ТОЖЕНА БАЗА БОЕВИ-
КОВ.** По словам представи-
теля МВД республики, лагерь был рассчитан на
40-50 человек, его
общая площадь составля-
ла 80 кв. м.

**■ ЧЕТВЕРО СОТРУДНИКОВ
УПРАВЛЕНИЯ ФСБ ПО
ЧЕЧНЕ РАНЕНИ В
РЕЗУЛЬТАТЕ ТЕРАКТА В
ГРОЗНОМ.** Автомобиль с
сотрудниками ФСБ был
подорван на фугасе в
Заводском районе чеченской столицы.

**■ СОВЕТ НАТО ПРИНЯЛ
РЕШЕНИЕ ВЗЯТЬ В
СВОИ РУКИ КОМАНДО-
ВАНИЯ МЕЖДУНАРОД-
НЫМИ СТАБИЛИЗАЦИ-
ОННЫМИ СИЛАМИ В
АФГАНИСТАНЕ, КОТО-
РЫЕ НАСЧИТАЛИСЬ 4,5
ТЫС. ЧЕЛОВЕК.** Произо-
шло это с августа нынеш-
него года.

Материалы РИА «Новости»,
«Газеты.Ru», «Интерфакс».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометео-
центра, сегодня днем по обла-
сти небольшая облачность, без
осадков, ветер умеренный,
температура плюс 9-14.

20 апреля по области —
небольшая облачность, без су-
щественных осадков, ветер
умеренный, температура ночью
минус 1 — плюс 4, днем плюс
11-16.

21 апреля по области —
небольшая облачность, без су-
щественных осадков, ветер
умеренный, температура ночью
0 — минус 5, днем плюс
4, днем плюс 12-17.

АВТООТВЕТЧИК ПОГОДЫ

ВОРОНЕЖСКОГО ГИДРОМЕТЦЕНТРА
с 7 до 12 часов — прогноз
на текущий день;
с 13 часов — прогноз на
следующие три суток.

50-21-57

Наша «Коммуна» есть в системе
www.reklama-online.ru

Реклама
онлайн

Официальная
реклама в печатных СМИ

№ 59 (24091). Суббота, 19 апреля 2003 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

ПОМОЧЬ В БЕДЕ

Послесловие к событию

В Кантемировском районе пострадали от апрельского наводнения 2000 человек, из них 318 было эвакуировано, среди них более пятидесяти женщин и детей. Ни один человек в ночь не погиб. Нужно отдать должное районному штабу под руководством главы администрации района Ивана Аленника, который грамотно провел работы по спасению людей, животных, имущества. Как только к главе администрации области поступило сообщение о необходимости по размерам паводка, сразу же в Кантемировском районе были направлены силы МЧС, Богучарской танковой дивизии, немедленно выехали заместитель главы администрации области Александр Цапин. Ситуация находилась под личным контролем Владимира Кулакова.

Шестнадцатого апреля губернатор выехал в Кантемировский район, чтобы посмотреть, как ведутся работы по ликвидации последствий наводнения, что еще можно сделать для людей, попавших в беду. В селе Смаглевка Владимир Кулаков посетил те дома, которые пострадали от наводнения больше всего. У молодой семьи Лейба от обрушившегося уютного дома осталось одно название: вода нанесла на пол и, промокнув обшивку клоков, свисают с потолка, сырость и холод дополняют унылую картину. Хозяйки разрушенного дома Оксана Лейба просила губернатора помочь с деньгами на ремонт дома. Сосед-

и семья нуждалась в стройматериалах.

Побывав в домах смаглевцев, поговорив с людьми, Кулаков принял решение выделить средства на покупку другого жилья для пострадавших от наводнения жителей села Смаглевка и Талы. Тем, у кого дома пострадали от стихии не очень сильно, будут выданы стройматериалы.

Люди нуждаются в немедленной помощи. Пока выделим средства из областного фонда помощи в чрезвычайных ситуациях, потом подойдут федеральные деньги. Главное, чтобы деньги ушли строго по назначению — по-



страдавшим людям. Ни одна копейка ни должна затеряться, — считает губернатор.

Важной задачей сегодня Кулаков назвал процесс проведения оценки ущерба наводненного гражданам, экономике района, включая дороги и во-

ронежский чернозем. С этими доку-
ментами глава администрации области
выедет на Правительство РФ, чтобы
максимально быстро получить сред-

ства на ликвидацию последствий наводнения.

Кантемировцы не любят вспоминать седьмое апреля. Хотя непросто сего дня, при нашей жизни, восстановливать разрушенное. Но в Кантемировском районе люди объединились против стихии, борются с последствиями паводка.

Ирина ПЛОТНИКОВА.

ПРОИЗВОДИТЬ МОЛОКО ВЫГОДНО

Подведены окончательные итоги 2002 года в молочном животноводстве. Многие сельхозпредприятия за счет внедрения ресурсосберегающих технологий добились неплохих показателей и обеспечили рентабельное производство молока.

В 120 хозяйствах оно дало прибыль на общую сумму 78,8 млн. рублей. Скажем, в аннинском колхозе «Заря» (председатель Алексей Петрович Петров) рентабельность от молока составила 70,6%, в сельхозартели «Родина» того же района (руководитель Александр Фомин) — 72%, в сельхозартели «Родина» Павловского района (руководитель Николай Столин) — 64%. Это очень хорошие результаты. Причем животноводство «Рассвета», имеющее 900 фуражных коров, надолго осталось лидером по держателям скота. Этого вполне достаточно для обновления стада. Кроме того, для улучшения племенных качеств скота

будет продолжена его закупка в лучших хозяйствах Ленинградской, Волгоградской, Тверской областей. А также наши сельхозпредприятия, как колхоз «Подгоренский», Калачевского района и лискинское КФХ «Русь», решили приобрести для приобрести для «свежей» крови коров из Австрии и Голландии (соответственно симментальской и красно-пестрой пород). Шестидесять голов австрийских улучшенных нетелей получит и опытная станция Воронежского государственного аграрного университета.

Потенциал у животных из Австрии и вправь высок. Например, в ООО «Инициатива» Бобровского района (руководитель Геннадий Харитонов)

Пасхальный ПОДАРОК

Дорогие земляки!

В очень непростое время мы живем: неспокойное и нестабильное. Каждый на себе испытывает сложности сегодняшней жизни. Но среди нас есть люди, которые во внес различных обстоятельств оказались в еще более отчаянном положении. Все они нуждаются в нашем внимании и поддержке!

В канун Святого Христо-
вика Воскресения — праздника
Пасхи — к встрече ко-
торого готовятся все право-
славные христиане, обраща-
ясь к вам, дорогие земляки —
жители города и облас-
ти, — давайте проявим ве-
ликодушие, доброту и ми-
лосердие, давайте поддер-
живать друг друга, кто че-
мок может!

Областной женский совет проводит благотворительную акцию «Пасхальный пода-
рок — Семье».

Женские советы в нашей области есть в каждом горо-
де и районе, в поселке, на крупном предприятии и
фирме. В женсоветы вы може-
те обращаться для пере-
дачи благотворительной помо-
щи. Пусть наш Пасхальный пода-
рок принесет хоть мало, но светлую радость
тому, кто сегодня нуждается
в этом.

Любви, мира и счастья
ВСЕМ нам.

ОБЛАСТНОЙ
ЖЕНСКИЙ СОВЕТ.

Контактные телефоны:
52-77-06, 53-00-26.

Ваши подарки ждут
на пунктах приема
благотворительной
помощи:

кинотеатр «Юность»,
ул. Комиссаржевской, 7;
«Центр социальной под-
держки», ул. Маршала, 2;
в районах города и об-
ласти — комитеты социаль-
ной защиты.

Мысли по поводу

Науч-
имени И.С. Никитина
Чтобы увидеть свет
в конце тоннеля, надо
все время копать.

Неизвестный автор.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Общественная палата обновилась

Вчера состоялось собрание общественной палаты при администрации Воронежской области. Как уже сообщалось в «Коммуне», один из ее руководителей, бывший ректор Воронежского экономико-правового института Юлий Золотовский, вынужден был уйти с этой должности из-за скандала о поводу лишения института лицензии. На его место после обстоятельного обсуждения был избран Борис Просолов.

Сегодня площадь Ленина закроют

В течение дня сегодня будет частично закрыта для движения транспорта площадь Ленина в Воронеже. Вчера здесь будет проходить традиционная сельскохозяйственная ярмарка, а с 15 часов начнется концертно-спортивное шоу, посвященное 10-летию нефтяной компании «ЮКОС». В программе — карнавальные гонки, велотриал, стритбол и многое другое, а завершится все поздним вечером большой дискотекой.

Свод правил для СМИ

Трагедия с захватом заложников в театральном центре в Москве на Дубровке показала, что российские СМИ не готовы к освещению подобных событий. Это побудило лидеров отечественной медиа-индустрии разработать правила поведения журналистов во время контртеррористических операций. Вчера в Воронеже состоялось подписание «Антитеррористической конвенции» представителями редакций местных газет и теле-, радиокомпаний.

Календарь Воронежской истории

19 апреля 1867 года основан «Воронежский Городской Общественный Банк», который в современной истории представлен «Воронежским Промышленным Банком».

Учеба, работа плюс стипендия

Студенты воронежских вузов Элина Янушук (ВГПУ) и Наталья Малахова (ВГУ) получили именные стипендии компаний «Макдоналдс» в рамках социальной программы для успешных совместных трудовых действий с воронежским образованием. Фотографии лауреатов (на снимке) на церемонии награждения поздравили представители администрации Воронежа и вузов города. А в своих выступлениях они отметили главную мысль: энергичную иtalантливую молодежь необходимо поддерживать и привлекать для этого можно в более широкие круги бизнеса и общественных структур. И тогда для рассуждений о «потерянном поколении» не будет оснований.

Фото Олега ПОЛЕХИНА.

Цыплят по-буториновски считают

Название Буторинской инкубаторно-птицеводческой станции «Инук» становится все более популярным у жителей Павловска и Таилов, Новохоперска и Каочана. Болгарчика и даже волгоградского Урюпинска. Вот и эти дни увидела свет в буквальном смысле слова «чедрая партия» буториновцев «Из» («Супер»). Этот кросс приглашает селянам тем, что в двухмесячном возрасте цыплята достигают в живом весе 2,2-2,5 килограмма. С начала марта «Инук» уже продал населению более 200 тысяч молодняка, уто и индо.

Поддержим реформу армии!

Завтра на центральной площади Воронежа в 18 часов начнется общегородской митинг-концерт, организованный «Союзом Правых Сил». Его девиз: «Военную реформу — сейчас! Участвовать в концерте приглашены музыканты известной группы «Рок-полиция».

«Газель» скорее дотла

Очередное, из ряда бесчисленного множества, нарушение правил дорожного движения на автомагистрали Москва — Ростов привело к новой трагедии. На 755-м километре (Богучарский район) водитель «Газели» ранним утром выехал на полосу встречного движения и столкнулся с «Мазом». «Газель» тут же вспыхнула и сгорела вместе с водителем дотла. Никаких документов о его личности, равно как и номеров автомобиля, не осталось. Кстати, это уже 438-я авария с начала года на дорогах области и 83-я прервавшаяся жизнью.

Сообщения подготовили:
Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Вадим КОРДОВ,
Алексей СОЛОВЬЕВ.

Всёда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



В прокуратуре Воронежской области ЧИНОВНИКИ ГОРОДА ПРЕВЫСИЛИ СВОИ ПОЛНОМОЧИЯ ПРИ ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ АПТЕК

В марте 2001 года было создано МУП «Фармация-Центр», которое объединило 16 муниципальных аптек. За два года работы все они из прибыльных превратились в убыточные, и от руководства «Фармация-Центр» поступило предложение продать часть аптек.

22.03.02 городская Дума приняла постановление № 53-1 «О продаже муниципальных нежилых помещений», в котором указано, что необходимо согласиться с предложением администрации города о продаже в 2002 году объектов муниципального имущества, в том числе аптек.

По результатам проверки и выявленным нарушениям прокуратура области возбудила уголовное дело и наложила арест на все аптеки МУП «Фармация-Центр», чтобы их не смогли продать и перепродать.

Одновременно прокуратура области пред-
ставила городской Думе, органа, который
является собственником муниципального иму-
щества, внесла представление об устранении
нарушения законодательства и потребовала ус-
корения принятия Программы приватизации
муниципального имущества, чтобы пресечь зло-
употребления с городской собственностью.

Кроме того, прокуратура области в интересах муниципального образования — города Воронежа подготовила исковые заявления в Арбитражный суд о признании договоров купли-продажи аптек недействительными. Два иска-
ния направлены в суд.

Николай ТРЕТЬЯКОВ,
первый заместитель прокурора области.

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТАРИНЕ

В Центре духовного возрождения Черноземного края, известного своей широкой издательской

деятельностью, состоялась презентация книги «Русские провинциальные усадьбы». Опубликованное исследование почти 50 авторов — краеведов, ученых, искусствоведов — стало настоящим

культурным событием в жизни Воронежа.

Книга открыла перед читателями не только прудоминистерами и художественным оформлением. «Русские провинциальные усадьбы» — это необыкновенная возможность прикоснуться к духу жизни именитых семейств Центральной России.

Присутствующие на встрече гости — работники библио-

тек, музеев, учебных заведений — сошлись во мнении, что это издание имеет несомненную образовательную ценность, и очень обрадовались подарку центра — книги, несмотря на небольшой тираж, были переданы в фонды воронежских библиотек и музеев.

Алеся ТАРУССКИХ.

Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

зданий: скромные попытки показать богатство и разнообразие усадебного мира вось-
ми областей Центрального Черноземья, —

сказала на презентации директор центра и одна из составителей книги Людмила Попова. — Здесь собраны материалы, рас-
сказывающие об усадьбах, связанных с выдающимися именами Толстого, Тургенева, Тютчева, Раухманова, Киселева.

В книге чувствуется частица души ее со-
здателей: настольные

материки и исторические места, и каждое авторское обращение

к читателям проникнуто призыва-
ем сохранить усадьбы, которые

весьма ценные для понимания миро-
воззрения их хозяев.

При участии гостей — работников библио-

тек, музеев, учебных заведений

и других учреждений состоялась презен-

тация книги в Центре духовного

возрождения.

Книга «Коммуна» есть в системе

www.reklama-online.ru

Реклама
онлайн

